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„(Jézus mondta:) Kérjetek és adatik Máté 7:7. 

Jól ismerjük és szeretjük ezt az igét. Tudjuk azt is, hogy Isten nem mindig teljesíti kéréseinket, de 
ez nem azt jelenti elfelejtett bennünket. A mostani márciusi segélyszállítmányunk során Isten 
teljesítette kérésünket, hogy ne kelljen sokat várni a határon. Nem akarjuk elfelejteni, hogy amikor 
sokat kellett várakozni a határátlépésnél akkor is meghallgatta kérésünket és türelmet adott a 
hosszú várakozás során. 
Március 21-én reggel indultunk (Zsolti, Gyula, Vicus, Jóska) el a közel 2,5 
tonnás segély szállítmánnyal és 22.-dikén délután 18 óra körül már haza is 
érkeztünk. Úgy a belépéskor, mint a visszaúton mindkét határon rekordidő 
alatt zajlott az udvarias/kedves beléptetés és vámkezelés.
Zsolti már szombaton visszaindult. Neki hosszabb volt a határátlépés, 3 óra, 
mert az előtte levő szállítókkal volt probléma, de így is sokkal rövidebb volt a 
várakozás, mint szeptemberben. Minden adomány, az elektromos 
kerekesszékkel együtt raktárukba került, amit folyamatosan osztanak szét 
testvéreink a rászorulóknak. 

A beérkezett pénzadományokból 800 000 Forintot a konyha szükségleteire adtunk át 
testvéreinknek. Köszönjük, köszönik segítségeteket imádságaitokat. A mellékelt fényképekből 
kaphattok némi benyomást utunkról és a vasárnap délelőtti istentiszteletről.

Imatémák: 
- Bálint beteg orvosi vizsgálatokra van 

szüksége, két hét múlva Kijevbe kell 
mennie kivizsgálásra, több drága 
gyógyszert kell szednie, melynek egy 
részét Magyarországról lehet beszerezni



- a vasúti közlekedést is támadás érte, éri, igy az utazás szinte csak autóval megoldható, ami 
nagyobb utazási költséget jelent

- Kárpátalján is megjelentek a drónok célpontokat keresni

„Jézus ekkor ezt mondta : „Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha 
meghal is, él; és aki él, és hisz énbennem, az nem hal meg soha.”
János evangéliuma 11.:25-26.

                                           Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk!

Köszönjük, hogy eddig is imádkoztatok értünk, kérjük ezt továbbra is,                                        

mert nagy szükségünk van rá. 

Köszönjük anyagi támogatásotokat is.

 

Szabó József és Éva (Jóska & Vicus)


